

За стalinский УРОЖАЙ

ОРГАН ТЯЖИНСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) и РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 41 (642)

25 мая 1941 года

Цена 10 коп.

Сегодня в столице нашей родины — Москве открывается Всесоюзная сельскохозяйственная выставка. Завершением сева в ближайшие 4—5 дней, с высоким качеством работ встретим открытие выставки!

За первенство в соревновании

Итоги второй пятидневки весеннего сева в районе дают самые неутешительные результаты.

Во многих колхозах попрежнему низки темпы сева.

Преступную медлительность в севе проявляют колхозы „Красная зорька“ (Сандайка), „День урожая“, „Румянное утро“, имени Кирова, имени Сталина (Кубитет) и многие другие.

В большинстве колхозов плохо работают тракторные отряды. Особенно велики простой тракторов в Ступинской и Некрасовской МТС.

Машинно-тракторные станции повторяют позорные уроки прошлых лет.

В колхозе „Труд“, Некрасовского сельсовета две пятидневки стоял мощный трактор ЧТЗ. За это время он всходил всего лишь 10 гектар. Ни один из трактористов тракторного отряда в этом колхозе не выполняет нормы выработки.

Тракторы в колхозе „Борец“, Б-Глебского сельсовета имеют 682 часа простоя. Каждому ясно, какая работа была бы сделана этими тракторами.

Механики МТС мало бывают в колхозах, не помогают трактористам в уходе за тракторами в поле, в борозде.

Исполнительный комитет областного совета депутатов трудящихся и бюро Новосибирского обкома ВКП(б) постановили строго соблюдать

правила технического ухода за тракторами и прицепным инвентарем в МТС. Лучший тракторист Итатской МТС тов. П. Шевченко показал, что может дать трактор, который используется на полную мощность.

Это постановление должно быть безоговорочно выполнено.

Передовые колхозы района: „Красный партизан“, „Искра“ (Чернышево), „1-й год 2 пятилетки“, „1-е Мая“ (Кубитет) высокими стахановскими темпами ведут сев. В этих колхозах на полную мощность используются тракторы и их четкая работа умело сочетается с работой живой тяговой силы.

Из 30 имеющихся в колхозе „1 год 2 пятилетки“ лошадей, на полевых работах занято 30.

Пахарь колхоза „Крестьянин“, А-Анненского сельсовета тов. Огородников вселяет на лошадях по 1,27 га вместо нормы 1 га.

Следуя примеру передовых колхозников надо решительно покончить с благодущием на севе, правильно сочетать работу машин и лошадей, добиваться, чтобы ни одной минуты не стояли лошади, тракторы.

Истекают последние сроки сева. Третья пятидневка должна стать решающей. Нужно приложить все усилия к тому, чтобы завершить сев зерновых в 4-5 дней, борясь за честь своего района в соревновании с Мариинским районом, за четкую высокопроизводительную работу на севе.

Звенья на севе

Полеводческие бригады, тракторные, звенья колхоза имени Сталина (Прокопьево) соревнуются за образцовое проведение сева, за получение стопудового урожая в 1941 году.

На полях колхоза работают 6 звеньев.

Звеньевые Кухаренко, Степанов, Лазунов и другие взяли обязательства получить урожай по 14—15 центнеров с гектара. За эти обязательства они борются.

С первых же дней полевых работ звеньевые тщательно следят за качеством пахоты, сева, своим личным примером показывают образцы работы. Лазунов и Шаров пашут на лошадях более гектара в день.

Примеру звеньевых следуют колхозники Шарков, Тихонов, Радченко и другие. Они также пашут более гектара ежедневно.

Б. Рыбалкин.

Лучшие пахари колхоза

С честью выполняют взятые на себя обязательства на весеннем севе члены полеводческой бригады № 2 колхоза „Путь коммунара“, Борковского сельсовета.

Пахарь в этой бригаде Петр Лейкеш за 3 дня — с 13 по 15 мая всходил на ло-

шадях 3,16 гектара вместо 2,5 гектара.

Петр Дында — пахарь норму выполняет на 130 процентов.

Выполняют норму на пахоте колхозницы Вера Богдан и Зоя Кроман.

БОЛЬЧУНАС.



По представлению дирекций МТС, совхоза, правлений колхозов за высокую производительность труда на весенном севе и отличное качество полевых работ заносятся на районную доску почета передовики социалистического соревнования:

22. Ферма № 3 совхоза закончившая план сева 370 гектар 23 мая в 8 рабочих дней с высоким качеством работ. Управляющий фермой Смолянников, полевод Бельков.

23. Ферма № 1 закончившая план сева 470 гектар 21 мая в 9 рабочих дней. Управляющий фермой Щербан Г. Ф., полевод Ворошилин С. Н.

24. М. Волобуев — тракторист Некрасовской МТС в колхозе имени Буденного, Н-Покровского сельсовета, на тракторе ЧТЗ за пятидневку — всходил 60 гектар, вместо 45 по норме. Сэкономил горючего 1 центнер 60 кгр.

25. Я. Комаров — тракторист этого же колхоза на тракторе ХТЗ всходил 16,28 га за 4 дня вместо 14,40 га по норме. Сэкономил горючего 48 кгр.

26. Г. Морозов — тракторист этого же колхоза за 3 дня всходил 13,68 га при норме 10,80 га. Сэкономил горючего 26 кгр.

27. Е. Вахрамеев — тракторист в колхозе „Красный партизан“ Итатского сельсовета, на тракторе ЧТЗ за 4 дня выработавший 16,28 га вместо 14,40 га. Сэкономил горючего 12 кгр.

28. Н. Огородников — пахарь колхоза „Крестьянин“, А-Анненского сельсовета перевыполняет нормы выработки. На 2 лошадях он вселяет по 1,27 га вместо нормы 1 га. Вместо 5 га по плану заборанивает по 7,5 га.

Потакают лодырям и бракоделам

На 20 мая план сева в колхозе „Борец“, Б-Глебского сельсовета выполнен на 18 процентов. Низкие темпы сева объясняются возмутительно плохой работой тракторного отряда.

С самого начала полевых работ трактора систематически простаивают. За 10 дней работы они простояли 682 часа.

Трактористы не соблюдают правил технического ухода за тракторами. По вине трактористов И. Сирота и М. Сирота стоял трактор „СТЗ-НАТИ“, у которого были расплавлены подшипники и сожжена муфта сцепления.

Трудовая дисциплина среди трактористов развалена. Трактористы Беленок и Романенко выбили у трактора подшипник, сломали карбюратор.

Бракодел Беленок имеет 2 прогула. Материал о нем передан дирекции Ступинской МТС, но там почему-то до сих пор продолжают покрывать бракодела и прогульщика.

Ступинской МТС и директору т. Першину надо принять самые суровые меры с лодырями и бракоделами, дезорганизующими работу в колхозе.

Г. Бочкарев — председатель колхоза.

В колхозе „Борец“ тракторист Беленок ломает тракторы, делает прогулы.



За деревней словно дома, под кустом хранит Ерема.

Говорят, что без труда Он проснется в день... суда.

ВЕСТИ спасай

Трактористы отряда № 9 Некрасовской МТС работающие в колхозе „Красный орел“ Н-Покровского сельсовета работают по-стахановски.

Тракторист Т. Головкин на тракторе ХТЗ сеет в смену по 16 гектар при норме 13,60 гектара. Экономит горючего по 26 килограммов в смену.

Шепилев П. 16 мая в смену

ну засеял 25 гектар на этом же тракторе, сэкономил горючего 32 килограмма.

Голофеев М. на тракторе ЧТЗ вселяет за смену по 17,42 гектара при норме 9 гектар. Сэкономил горючего 99 килограммов с начала сева.

Хорошо работают и плугари и сеяльщики.

П. Жигалев.

Колхозницы сельхозартели имени Молотова, Новопокровского сельсовета, Калинина Мария, Митрохина Мария и Салпанова Дарья по-стахановски работают на бороновании.

Вместо нормы 6 гектар эти колхозницы заборанивают по 8 гектар в день каждая.

И. Патрихайлов — бригадир колхоза.

